

**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo S-L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0445210

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u neponovljivim trenucima sa **čarapama za celo telo**, koje su savršeni dodatak za sve koji žele da unesu dozu uzbuđenja i elegancije u svoj život. Ove čarape, izrađene od visokokvalitetnog poliamida, pružaju nežnost i prijetnost na dodir, omogućavajući vam da se osećate udobno dok ih nosite. Njihova elegantna crna boja, zajedno sa univerzalnom S-L veličinom, osiguravaju da se savršeno prilagođavaju vašem telu, naglašavajući svaku vašu oblinu na način koji će oduševiti svakoga ko vas pogleda.

Bilo da planirate intimno večer ili posebnu priliku, **čarape za celo telo** od renomiranog brenda Softline su idealan izbor za one magične trenutke kada želite da se osećate zavodljivo i samouvereno. Sa težinom od samo 0.1 kg, ovi lagani i prozračni komadi odeće su savršeni za svaki stil, pružajući vam slobodu pokreta i udobnost koju zaslužujete.

Zamislite kako ćete sa lakoćom osvojiti pažnju svog partnera, dok istovremeno zračite samopouzdanjem i privlačnošću. **Čarape za celo telo** su više od običnog komada odeće - one su vaš tajni saveznik u kreiranju nezaboravnih trenutaka. Kada se obučete u njih, svaka situacija postaje posebna, a vaša samouverenost dolazi do izražaja.

Kupovina ovih čarapa predstavlja ne samo dodatak vašoj kolekciji, već i ulaganje u vašu senzualnost. Ne propustite priliku da obogatite svoj ormarić sa ovim jedinstvenim komadom koji kombinuje kvalitete visoke klase i zavodljivost. Svaki put kada obučete **čarape za celo telo**, dobićete dodatnu dozu inspiracije da istražujete nova osećanja i doživljaje u vašem ljubavnom životu.

U našoj online prodavnici, brinemo o našim kupcima i njihovoj privatnosti. Zbog toga nudimo diskretnu dostavu koja garantuje da će vaša tajna ostati zaštićena. Uverite se da nijedna osoba ne sazna šta ste kupili, dok istovremeno uživate u novim trendovima i stilovima koji će vas naterati da

se osećate posebno.

Iskoristite priliku i nabavite **čarape za celo telo** još danas. Ne čekajte više, jer svaki dan je savršena prilika da se prepustite čarima života i izrazite svoju senzualnost. Budite hrabri, slobodni i kreativni u istraživanju svoje spoljašnjosti i unutrašnjosti. Vaša kolekcija zaslužuje da bude obogaćena ovim izvanrednim komadom koji će vam pomoći da dodatno osnažite svoj stil i samopouzdanje.

Ne propustite ovu jedinstvenu priliku da dodate dašak sofisticiranosti i uzbuđenja svakodnevnim trenucima. Vaša potraga za idealnim dodatkom završava sa **čarapama za celo telo** - komadom koji će promeniti vaše iskustvo. Odradite korak unapred, uživajte u intimnim večerama i posebnim prilikama sa osmehom na licu, znajući da ste odabrali savršeni modni detalj za sebe.

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine SLC0445210
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340739851
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------